

2024. JÚNIUS

HÍRLEVÉL

BÉKÉS VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

[HTTPS://KORMANYHIVATALOK.HU/](https://kormanyhivatalok.hu/)

A jövőben havi rendszerességgel, hírlevél formájában tájékozódhat a Békés vármegyét és a járásokat érintő munkaerő-piaci folyamatokról, a foglalkoztatókat érintő tevékenységekről, eseményekről és rendezvényekről. A hírlevéllel célunk, hogy a térség munkaerő-piaci helyzetének javítása érdekében erősítsük - a személyes kapcsolattartás mellett - az együttműködést és az információáramlást.



BÉKÉS VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

AKTUALITÁSOK

Nyári diákmunka 2024.

A fiatalok inaktivitás csökkentése, valamint a korai munkatapasztalat és jövedelemszerzés elősegítése érdekében a Kormány 2024. június 17-től ismételten meghirdeti a „Nyári diákmunka 2024.” munkaerő-piaci programot, amelynek keretében a 16-25 éves, nappali tagozaton tanuló diákok és egyetemi hallgatók nyári foglalkoztatásához nyújt bértámogatást, a megjelölt feltételeknek megfelelő munkáltatók számára.

A Kormány céljai között szereplő teljes foglalkoztatottság eléréséhez többek között szükséges a fiatalok inaktivitás csökkentése, a korai munkatapasztalat és jövedelemszerzés elősegítése. Az első alkalommal 2013-ban indított és azóta minden évben meghirdetett nyári diákmunka program a területi, települési önkormányzatoknak és önkormányzati alaptervékenységet végző intézményeiknek, továbbá egyházi jogi személyeknek, illetve a mezőgazdaság, a turizmus és vendéglátás, valamint ettől az évtől az erdőgazdálkodás területén működő vállalkozásoknak is támogatást nyújt a július-augusztus hónapokban foglalkoztatott diákok bruttó béréhez. Ezek a szervezetek a nyári hónapokra megnövekedő munkaerő-igényük kielégítésére előnyben részesíthetik a diákokat, egyetemi hallgatókat.

A nyári diákmunka programba azok a fiatalok jelentkezhetnek, akik:

- 16 - 25 év közötti, nappali tagozaton tanuló diákok,
- szolgáltatást kérőként kérték nyilvántartásba vételüket és
- foglalkoztatásra irányuló vagy vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkeznek.



A munkáltatónak nyújtott bértámogatás összege szakképzettséget igénylő munkakör esetében 244.500 Ft, szakképzettséget nem igénylő munkakör esetében 200.100 Ft lehet.

A diákok június 17-től regisztráltathatják magukat a programra, a munkáltatók pedig támogatási kérelmeiket 2024. július 1. - 2024. augusztus 31. közötti időtartamban kezdődő és befejeződő, határozott idejű foglalkoztatásra nyújthatják be a székhely, telephely, vagy a munkavégzés helye szerint területileg illetékes járási hivatalhoz.

Munkásszállások a versenyszférában

Az Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság pályázati eljárás keretében valósítja meg a „Munkásszállások a versenyszférában” elnevezésű munkaerő-piaci programot, amelynek célja munkásszállók kialakításának, építésének ösztönzésével javítani a munkaerő-áramlás lehetőségét azokban a térségekben, ahol nincs számottevő munkaerő-tartalék.

Munkásszállás létesítéséhez támogatásra gazdasági társaságok pályázhatnak, ha legalább három lezárt teljes üzleti évvel rendelkeznek és a támogatási igény benyújtását megelőző lezárt üzleti évben legfeljebb 12.000 munkavállalót foglalkoztattak.

A program keretében megvalósítható tevékenységek:

- új ingatlan (munkásszállás) építése vagy
- munkásszállás kialakítása meglévő ingatlan felújításával.



A támogatás maximális mértékének megállapítására az alábbi két szempont együttes figyelembevételére alapján kerül sor:

- egy m²-re jutó támogatás maximális összege

munkásszállás építése esetén 671.000 Ft

munkásszállás céljából igénybe vehető ingatlan felújítása esetén 480.000 Ft

- egy munkásszállási férőhelyre jutó támogatás maximális összege

munkásszállás építése esetén 6.710.000 Ft

munkásszállás céljából igénybe vehető ingatlan felújítása esetén 4.800.000 Ft

A támogatás terhére 75% előleg igényelhető két részletben. A támogatási összeg fennmaradó 25%-a a támogatott tevékenység befejezését és az elszámolás elfogadását követően, utólag kerülhet folyósításra.

A program megvalósításának helyszíne: Magyarország, kivéve: Budapest

A támogatási igényt és mellékleteit a pályázók az OFA Nonprofit Kft.-hez 2024. május 7-től 2024. szeptember 30-ig nyújthatják be, kizárólag postai úton.

A program további részleteiről az alábbi linken tájékozódhat:

<https://Munkasszallasok-a-versenyszferaban-elnevezesu-munkaeropiaci-program>